

惊奇

你相信一见钟情吗?没错,很多人都觉得这种感情不太靠谱。但还是有人对这种感情怀有美好的憧憬。3月4日,一位女士希望通过西安的记者找到那个和她在飞机上偶遇对视的有缘男子。前晚7时许,王女士欲寻觅的男子找到了,不过他已婚,是个准爸爸。

据《华商报》

飞机上一见钟情 美女寻帅哥 人找到了,可惜他已婚

一见钟情 飞机上看对眼,想找这个人

她说不想给自己留遗憾

3月4日上午,记者接到胡女士打来的电话,称她的一位女性朋友在从贵阳飞西安的飞机上遇到一个男子,两人虽没在一起坐,但从找座位开始就对视了好几次,每次对视两人都会报以微笑。胡女士的朋友对这位男士一见钟情,但遗憾当时没能留联系方式,希望通过记者帮忙找到这位男士。

过了一会儿,胡女士陪同朋友王女士到了。王女士衣着得体,黑色呢料大衣包裹着纤细的身材,戴一副深色框架眼镜,有些腼腆,思维表达清楚,说起话来一点儿都不像开玩笑。

“我28岁了,是第一次对一个陌生人有这样的感觉,也是第一次鼓起勇气做这件事,现在找一个有眼缘、合适的人不容易,我想努力一下,不想给自己留遗憾,做一件感动自己的事情。”王女士说。

下飞机时错过最好的机会

在聊天中,王女士和她的朋友胡女士说她们都是贵阳人,在西安做生意,经常在贵阳、西安两地飞来飞去。去年底,王女士在西安买了一辆车,因出事故车辆被烧毁了,这次到西安,就是要办理车辆理赔的相关事宜。

3月3日,王女士乘坐天津航空GS7559航班从贵阳到西安,该航班当天14:20从贵阳龙洞堡国

际机场起飞,16:00抵达西安咸阳国际机场。记者查看后确认她乘坐了这班飞机。

王女士说,就是这趟很普通的空中之旅,让她见到了一见钟情的男子。

“我上飞机找座位时,他已落座了,当时我俩的眼神突然就对在一起,还都冲对方笑了一下,我的座位在他的后几排,飞行时,我看见他往后看了几次,像是在找人,看到我就笑一下再转过头去。下飞机时,他坐在前排可以早早下机,但他迟迟没动,我走过他身边时,他还冲我笑了一下,我想慢点走,单独向他要个联系方式,就跟空姐聊了几句才下飞机,不知道是刚好聊天时他离开了还是怎么回事,直到飞机上的乘客基本都离开了,我还没看到他。”王女士说,没要到电话她很后悔,到西安后一直在犹豫,要不要想办法找这个男的。“昨晚(3月3日)我竟然都梦到他了,我给朋友说这件事,她说我疯了吧。”

“努力了,
我就没有遗憾
了”

王女士说,据她观察,这名男子坐在航班右侧前排靠过道的位置,没有同行者,他们两人之间隔

了几排位置,“我觉得我们彼此都对对方有感觉,整个飞行过程我都在说服自己下飞机时要他的联系方式,没想到还是错过了。”王女士说,这个令她心动的男子身高一米八左右,稍有点胖,穿黑色衣服,年龄大概在28岁到33岁之间。

“我这个朋友平时特别腼腆,也不爱说话,平时从不主动跟男生说话,这一次也不知道怎么了,第一次做这么疯狂的事情。我觉得是挺美的一件事,她都28岁了,算是剩女了,如果真能通过记者找到这个男生,那就更好了。”跟王女士一起前来的胡女士说。

王女士说,车辆理赔的事情办好后,她会先回贵阳装修房子,“如果真找到他,他也是未婚,我希望能跟他认识,有机会进一步发展,如果他已有家室了,我会祝福他,对于我,这件事努力过了,我就没有遗憾了。”



意外结局 人找到了,他已结婚

男子:希望她能找到 合适男友

前晚7时许,记者终于得到天津航空公司方面的反馈,王女士要找的男子找到了!

天津航空的白女士告诉记者,通过查询和了解王女士所说的位置以及旁边多个位置的乘客资料,最终通过年龄、身材等方面确定了王女士要找的人。

据了解,这名男子姓张,25岁,从事服务行业,目前他的宝宝马上就要出生了。

“我们跟张先生取得联系后,得知有人对他一见钟情,张先生感到很意外,说怎么也没有想到会发生这样的事。他从事的服务行业,对陌生人微笑是一种职业

习惯,没想到让王女士误会了,不过他也希望通过我们转达对王女士的歉意和谢意,希望王女士将来能找到一个适合她的男友。”

女子:会继续寻找自 己的幸福

当得知心仪男子已找到,王女士非常激动,“真的啊,这么快!”随后当记者告诉她,这名男子已婚的消息后,电话那头的王女士沉默了几秒钟后表示:“这样啊,那就没有见面的必要了。也没什么遗憾了,至少我努力了,做了一件感动自己的事情。”

当得知对方快要当爸爸的消息后,王女士连连说了几句“祝福他”,并表示这件事就这么过去了,她会继续寻找属于自己的幸福。

网友声音 为她的勇气赞一个

@emma_ndd:为她的勇气赞一个。

@独步的无花果:你中意的,别人应该早已下手了,等28岁的你才有感觉,已迟了。勇气可赞!

@司小妮:一见钟情不容易呀,好难得。

@qianqianmemory:虽然很期待这是个美好故事,但满脑子有一句话在浮现:对你微笑纯属礼貌。

惊险

越南航班突然穿越跑道 飞行员急刹车躲过一劫

3月2日,广州白云机场,山航飞济南的SC1170航班滑行准备起飞,一架越南航班突然穿越跑道。SC1170紧急刹车,两机幸未相撞或剐蹭,躲过一劫,乘客无伤亡。

“SC1170广州-济南,飞机在跑道准备起飞瞬间,前方突然出现另一飞机滑入跑道,瞬间急刹。”近日,一名网友在微博上所发图片引发网友关注。4日,记者联系上发图者“@穿蓝秋裤的超人”。据了解,截图中的文字信息是当日乘坐山航航班SC1170的朋友所发,据当事人描述,虽然飞机瞬间急刹,“没有撞,没有剐蹭,也没有人受伤,但乘客很害怕。”一同乘坐SC1170航班的另一乘客通过“手机都飞了”、“一半人都下飞机了”等留言内容对现场进行了描述。

事件发生当晚,验证信息为“航空自媒体FATIII”的蓝V网友“FATIII”通过微博发布山航航班急刹的原因:越南航空注册号为VN-A360的空客A321执飞胡志明市至广州的VN502航班,3月2日14时降落白云机场上月新启用的02R跑道后不久穿越02L20R跑道,导致正在起飞的山东航空SC1170航班紧急中断起飞。

记者从山航宣传部了解到,3月2日山航济南-广州SC1169航班于10:27抵达,返程SC1170航班计划12:05起飞,因空域被占用,计划起飞时间推迟至14:21;该航班在起飞过程中,因外来航班穿越跑道,机组按管制指令实施中断起飞程序。最终,该航班于当日16:18起飞,18:47抵达济南。

据《齐鲁晚报》

惊讶

航班爆满没座位 特批坐进驾驶舱



图据@吴子恩Ada拍摄的飞机驾驶舱内景

3月3日微博爆出一组图,在一架台北飞往香港的航班上,一女子在航班爆满的情况下,经机长允许,直接搭乘客机驾驶舱回家,并用手机拍下了驾驶舱内起降的情形。

据@吴子恩Ada微博消息称,航班爆满了,连员工候补位都没有了,幸好机长人很好让我坐在他身后回来!在驾驶舱里经历升降真的很cool!

当事人事后在微博回应:还顺便普及了航空知识:员工近亲及健康和资格人士,在全机爆满及机长允许下是绝对可以坐驾驶舱后座的;每个航空公司对电子产品的要求,要完全关机还是调飞行模式,不同公司是不一样的,所以如果你也有近亲是航空公司职员,他愿意替你申请同行员工机票,刚好全机爆满,机长又允许的话,你也绝对可以做一样的事!

据《北京晚报》